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1) Atvetar to eminedo (211) oto edpokevipopévo kvPid nhéypa (fcc).
_d) Towon givon o Seixteg Miller avtod Tov emmédov wg mpog éva amhd kvfikd mAEypa (sc) KoL og
npog &vo, yopokevipouévo kuPikd mAfypa (bee); —
(B) Na oyedidoete €va t€T010 £minedo. ‘
o Bpeite 11 amooTdoeg petad Sadoykdv emmédwv dtav To mAéypa stvar fee, sc kot bee Ko
Vo oysbidoete to Sradoykd enineda.
(8) Na Bpeite ™v mokvém T TOV TAEYHOTIKGOY onpEginv oTo eninedo avtd 1o Tig TEpITTOOELS fee,

sc ko bec. ~ 15
: ro
M e T T
@T o oyfuo deiyver Tig Tpetg mphreg {dveg Brillouin evog 8151(10':(11:01) 3 1 R
pBoyavi £ypatog oto emimedo (x,y) ue PAKn oKUdv a = 5ak ko - i

b = 4ay No Bpeite 10 Bepehddn dwvvopote Tov avnctpocpov
TAEYHOTOG a” xa b*. (B) Hhextpovia kivodviar o€ avtd o i18iotato -
«xevé mAdypoy [U( r )=0]. Zyeddote v Ka;mu?»n otalepnq 7 T T T
gvépyewng ywu Tnv mepintoon E = (hY 16m)(7r/a) OTO EMEKTOUEVO

OYAMe. TYeSIGOTE 10 TUWALOTA OVTOV TOV KAUTUAGY ot oxfpate -7 ™ SRR R )
ovnyuévng Chvng, ya tn ddtepn kon v tpitn {dvn Brillouin. (y) 270 I b SR
I[Idg TPOmOTOLOVVTOL OL KOUTVOAES AV VRGPYEL EVO 00OEVEG SUVAIKS M.; SRR W ‘
U(r) # 0; Na YpappocKIEGETE Tig TEPIOYES TAOV TAEKTPOVIGV OV e L et T
TPOKVTLTOVY 070, ep@wTNHOT (@) Ko (B). R

\/@ "Eva niextpdvio xveitan oe iddorato vacwMo o omoiog £xel teTphy@vo TAEYHO. UE
£

t/ﬁ"

- f

M@ Svdopota a= 28, b = af.
H evépyeard tov eivan E(k) = hz/(ma )1- cos(kxa) + sin (kya/2)]
Na vrohoyicete v TaxdTnTa 0pddag vg Kol TOV TOVVOTH svsp'yov pagag m;; Tov niextpoviov. No
Bpeite Tic Tipég Toug o1o k=0 Kar o0 dicpo g Chvng Brillouin. ¥ No. enaAn@evoste tic 1816m18g
mg evépyewns E(-k) = E(k) xor E(k+G) = E(k), 6mov G givor didvoopo Tov aVTIOTPOPOV
méypatos.

AWS‘I:(XL pio ypopuikh aAveido pe dropa mov éxovv paleg my koa mo. Ta dropa aAANAEMB POV
Vo e Tovg mAnoiéotepovg yeitovég tovg. O otabepés ehampiov petald Swdoxkdv paldv
gxovv Tic TIHEG fi Kau f EVAMAGE, Omag Seiyver to oxfua. Yrofétovpe 6Tt adniemdpodv pévo ot
mAnoiéotepol yeitoves. H andotaon peta&d Swudoykdv polov etvor b.

Us-1 Us-1 Us Us Us+] - Us+1 %\

fa) Na ypayere Tig efiohoeig Kivnong 110 Ta GTOPO PE AMOKALOT Us KOL D5 A6 T OEom 16oppomiog
TOVG.

v (B) ®ewpiiote 6TLf1=f, /2= 2f, m1=2m, xermy=m

(Bi) No. Bpeite ™ oyfon Swonopdg. (Bii) Na Bpeite tig Tipég 00 @ 110 ¢ = 0 Ko oT0L OpLaL G
{dvmg Brillouin kon va kdvete pia ypopikh napdotacn g oxéong daomopdc. :

.+ (Biii)Na neprypayete mhg TodavT@veTal To choTua Yo kGO Tiun Tov w(g=0).

TA GEMATA EINAI IXOAYNAMA
MITOPEITE NA XPHXIMOIIOIHZETE BIBAIO: ®YXIKH STEPEAY KATAYTAYHY (Topog 1)
tov L. —H. ITATIAAOIIOYAOY
KAAH EINTYXIA



